

# 海南帆船帆板队扬帆再起航

2018年省运会帆船帆板赛7月21日在海口西海岸落幕。本次比赛参赛选手中有不少人是我省专业帆船帆板队的选手,他们回到原籍,代表各自市县参加比赛。

海南建省办经济特区后就成立了专业帆船帆板队,经过我省“水上人土”30年的不懈努力,我省帆船帆板队共夺得3枚全运会金牌,我省帆船帆板运动员曾3次代表国家队参加奥运会,4次代表国家队出征亚运会。

## 为我省竞技体育立下头功

帆船帆板为我省竞技体育立下了头功。2001年,我省选手王丽芳赢得了广州全运会帆板女子米氏特拉级冠军。这是海南建省办经济特区后,夺得的第一枚全运会金牌。

我省水上项目在国内能占据一席之地的是帆船470级和帆板米氏特拉级。从2005年南京全运会开始到2017年天津全运会这12年时间,我省男子帆船470级在国内名列前茅。邓

2018年省运会帆船帆板赛不光是专业选手表演的舞台,一些业余“发烧友”也玩得不亦乐乎。这几年,海南业余帆船帆板运动开展得较为红火。

海南业余玩帆的人大都集中在三亚和海口这两个城市,三亚以帆船进校园为主,海口成年人玩帆较多。环海南岛国际帆船赛的举办对三亚业余帆船帆板运动的开展起到了较大的推动作用。2016年,三亚相关部门组织了帆船帆板走进校园的活动。这两



在省运会RS:X级帆板比赛现场,帆板交错在一起,像一只美丽的蝴蝶。

本报记者 宋国强 摄

道坤/王卫东组合在此期间获得了一次全运会冠军、两次参加亚运会,并代表国家队参加了北京奥运会和伦敦奥运会。1998年和2002年,我省帆板选手莫泽海代表国家队参加了曼谷亚运会

会和釜山亚运会,均取得了不错的成绩。我省女子470级选手黄丽珠代表国家队参加了2016年里约奥运会,成为了海南第一个角逐奥运会的女将。

我省帆船帆板能取得好成绩,和我

省体育管理部门多年的大力扶持分不开。帆船帆板项目是我省为数不多的重点发展项目之一,为了能让我省“水军”快速发展,省体委可谓“下了血本”。

2005年,我省首次为海南帆船队引进了一位高水平的葡萄牙籍教练佩雷拉。2012年,海南帆船帆板队先后聘请了葡萄牙、希腊、奥地利和英国的外籍教练来琼短期执教,他们的到来为海南队带来了新的技术和观念。请进来还走出去,海南帆船队多次出国参加世锦赛,并在国外和世界高水平选手同场训练。

## 目前缺乏顶尖队员 再创佳绩还需苦练

我省帆船帆板队目前由100多人组成,是我省人数最多的一支专业运动队。其中,帆船有50多名选手,包括470级、激光级和雷迪尔级,帆板也有50多名选手。这些选手绝大多数都是海南籍,只有极个别运动员来自外省。

去年底,我省“上马”了帆船项目

中的激光级和雷迪尔级,这两个项目目前有12名选手,大都由470级帆船和OP级帆板项目“转行”而来,还有一些从学校直接入队。470级是双人项目,激光级和雷迪尔级是单人项目,这两个级别相对易于操作。我省激光级和雷迪尔级已经训练了大半年,下个月,他们将初次亮相,参加全国冠军赛。或许,这两个项目几年后能成为我省水上项目的另一个亮点。

随着邓道坤和王卫东的退役,黄丽珠处于休整状态,我省水上项目目前缺乏尖子选手。我省男女帆船470级有几对组合具备了全国前8名的实力,但要想夺牌或争金,还需要苦练几年。我省女子帆板队的情况和帆船470级的情况相似,团队整体成绩有所下滑。

在18日国家队出征世锦赛的名单中,已经没有了海南队员的名字。再想看到我省水军在国内赛场上夺金,在国际赛场上奋力拼搏的场景,或许要再等上几年。本报记者 王黎刚

(本报海口7月22日讯)

## 海南业余帆板运动火起来了

年,三亚有10所小学开展了帆船帆板运动,大约有600名孩子接触了这项运动。保守地估计,有100多名孩子喜欢上了帆船帆板运动,可以独自驾驶OP级帆船下海。

三亚还将帆船帆板运动列入体育课课程。2016年9月,凤凰中学、天

涯中学、三亚市第三中学、凤凰小学和第四小学的学生们开始系统学习帆船帆板运动的知识和操作技能。今年暑期,三亚OP帆船游学“勇敢鸭”行动暑期特色夏令营要持续举行7期,每期招收15名小学生。海帆赛组委会每年都要在海帆赛期间举行一场国内

青少年OP级帆船赛,三亚参赛的青少年选手越来越多,水平也逐步提高。

海口假日海滩有几家帆板俱乐部,专门培训初学者。俱乐部的收费标准并不高,下海一次在100元左右。水性好的、悟性高的爱好者一个多小时就能初步掌握驾帆的技巧,可以独自

在海上扬帆。这两年在海口还举办过大型的帆船体验营活动,多名国内的专业运动员免费给海口帆船爱好者传授技术。海口市帆船帆板协会相关负责人说,每年冬天内地很多业余帆板“玩家”三五成群来海口西海岸海域玩帆,一玩就是近一周时间。海口已逐渐成为国内业余帆友冬季“玩帆”的胜地。

本报记者 王黎刚  
(本报海口7月22日讯)

## 中乙联赛第十六轮 海南海口不敌福建天信

本报讯 (记者林永成)在21日晚进行的中乙联赛第十六轮比赛中,海南海口队客场0:2负于福建天信队,近三轮联赛未尝胜绩。

福建天信队虽然是本赛季才升入中乙的升班马,但该队实力不俗,目前位居南区积分榜第五名。在上半程的首回合交锋中,海南海口队主场1:2输给对手,此番客场再度失利,本赛季被升班马福建天信“双杀”。此战过后,海南海口队以4胜5平7负积17分暂列南区第12名。

赛后,海南海口队主教练郭义军表示:“客场作战难度都比较大。当然,球员们的状态也未调整到最佳。接下来球队会不断总结,争取打好下半程的每一场比赛。”下一轮比赛,海南海口队将于7月28日坐镇主场迎战镇江文旅队。镇江文旅队目前排名南区第7名,是一支颇具实力的球队。在两队上半程的首回合交锋中,海南海口队客场0:1告负。



## 省少数民族传统体育运动会 珍珠球赛开赛

7月22日,省第六届少数民族运动会珍珠球赛在昌江开赛。图为昌江男队与陵水男队在比赛中。

本报记者 苏晓杰摄

## 韩国乒乓球公开赛收拍

### 中国包揽女单女双冠亚军

据新华社韩国大田7月22日电 (记者陆睿 宗巍)国际乒联世界巡回赛韩国大田站比赛22日进入收官之战,女单、女双冠亚军被中国队包揽,男单比赛中中国选手梁靖崑不敌韩国选手张宇镇,摘得银牌。

在女双决赛中,陈梦/丁宁分别以3:1战胜队友王曼昱/朱雨玲,夺得冠军。接下来的女单大战中,朱雨玲以4:1的比分击败陈梦,赢得女单桂冠。

在男双决赛中,韩国组合张宇镇/林钟勋以3:1的比分战胜中国香港组合黄镇廷/何钧杰夺得金牌。在最后进行的男单决赛中,再次出场的张宇镇连下四局,战胜中国选手梁靖崑,一举拿下冠军。张宇镇在昨天的混双决赛中也夺冠,他成为国际乒联职业巡回赛公开赛历史上首位三冠王得主。

中超诸雄高喊“阻击恒大”已经多年,今年看起来是最有可能打破恒大垄断冠军的一年,而有能力争夺冠军的球队有五六支之多。不管谁最终成功登顶,今年中超的争冠大戏,看起来将是这些年来戏份最足的一年。

## 中超第13轮战报 (比赛时间:7月22日)

北京国安 3:2 天津权健  
广州富力 1:1 贵州恒丰  
河北华夏 0:0 江苏苏宁  
河南建业 2:2 上海申花

## 中超争冠大戏更好看了

来对冠军也是虎视眈眈。

北京国安度过了赛季初的短暂低速后,近9场比赛8胜1平,其中联赛6胜1平,终于在上一轮坐上了榜首位置。球队主力框架稳定,队伍团结战法有效,“永远争第一”的国安这次看采不只是喊口号,他们实实在在地成为了冠军的有力争夺者。山东鲁能是老牌劲旅,本赛季表现虽偶有起伏,但总体呈上扬之势。鲁能在休战期引入巴西妖星格洛斯,进一步充实阵容,看

制”等奖惩和激励办法。七冠王的底蕴加上从严管理,还有单线作战等优势,卫冕冠军看来要收复失地了。

上海上港本赛季开赛后一路连胜牢牢霸占着榜首位置,但球队近期状态下滑不停丢分,最终交出了榜首座椅。不过,上港毕竟实力雄厚,近期状态有所下滑也不算多大危机,经过调整,依然是冠军的主要候选。此外,苏宁、申花等球队虽然夺冠机会不大,但也有机会冲进争冠集团成为“搅局者”。

来对冠军也是虎视眈眈。

恒大在亚冠和足协杯都已出局,可以争夺的锦标只剩下联赛冠军。恒大在休战期的系列大动作,已表明了他们誓夺联赛冠军的决心,八冠王的“诱惑”是一方面,避免“四大皆空”的尴尬恐怕是更大的动力。在间歇期,恒大先是引入巴西中场塔利斯卡,接着又从巴萨租借回昔日夺冠功臣保利尼奥,球队实力进一步提升,塔利斯卡的中超首秀就上演帽子戏法。恒大还向管理要战斗力,出台了“末位零奖金

## 中标公示

中国邮政速递物流股份有限公司海南省分公司1.75吨以下车辆定点维修采购项目于2018年6月22日在本公司会议室进行了公开开标,日前已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成了开评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人:海口捷飞汽车维修有限公司  
第二中标候选人:海南汇翔汽车服务有限公司  
第三中标候选人:海口龙华东廷汽车服务中心

公示期:2018年7月23日至7月25日,如有异议请在公示期内向中国邮政速递物流股份有限公司海南省分公司投诉,投诉电话:68654021。

中国邮政速递物流股份有限公司海南省分公司

2018年7月23日

## 招商公告

本公司现有海南澄迈老城经济开发区工业用地两块,分别为63亩和66亩,两块连片,合计129亩,其中63亩土地上建有厂房10000平方米。现向社会寻求合作伙伴。有意者请到海口市金盘路30号海南日报社新闻大厦11楼房地产公司领取该项目相关资料。

### 咨询电话:

李先生:17733151699

翁先生:13322095818

刘女士:0898-66810879

18976733779

## 遗失声明

海口市交通港航综合执法支队不慎遗失数张2013年财政非税票据,号码为:0376367565、0376367637、0376367645、037636767X、0376367688、0376367696、0376367709、0376367725、0376367733、0376367741、037636775X、0376367729、0376367805、0376367813、0376367821、037636783X、0376367848、0376367856、0376367864、0376367872、0376367880、0376367899、0376367901、037636791X、0376367944、0376367979、0376367987、0376367995、0376368007、0376368015、0376368023。

特此声明作废。

海口市交通港航综合执法支队  
2018年7月19日

## 中国华融资产管理股份有限公司海南省分公司资产处置补充公告

中国华融资产管理股份有限公司海南省分公司(以下简称“我公司”)拟对拥有(或受托)的陵水中银发展有限公司债权资产进行公开处置,并已于2017年7月31日分别在《中国证券报》、《海南日报》发布了资产处置公告,同时中国华融资产管理股份有限公司于2017年8月14日在《经济日报》发布了资产处置公告。现依据《金融资产管理公司资产处置管理办法》(财金[2008]85号)等办法之规定,就处置债权资产变卖情况予以补充公告。

### 一、债权资产变动情况:1、原资产处置公告所列重组债权金额

因处置时间原因发生变动,具体如下:截至2018年6月30日,我公司

拥有对陵水中银发展有限公司重组债权本金余额,重组收益(或重组宽限补偿金)合计人民币2,023,409,341.81元,具体详见下表:

债务人名称	陵水中银发展有限公司	
转让债权	债权本金余额	重组收益(或重组宽限补偿金)
第一笔	127,000,000.00	47,796,097.22
第二笔	883,230,000.00	332,401,157.08
第三笔	459,900,000.00	173,082,087.50
合计	1,470,130,000.00	553,279,341.81
		2,023,409,341.81

2、原资产处置公告特别说明中涉及买受人另行支付与上述重组债权相关的费用发生变动,具体如下:华融置业有限责任公司对债务人进行托管产生的相关债权费用,合计人民币96,713,533.98元,其中本金人民币79,094,391.68元,资金占用费人民币17,619,142.30元。该债权费用与上述重组债权均作为本次资产处置标的的一并整体转让。备注:上述债权金额暂计至2018年6月30日,具体金额以最终确认为准。

二、其他说明事项:资产处置涉及的交易条件、对交易对象的要求等事宜与原资产处置公告一致。

三、公告期限:本补充公告期限为5个工作日,自2018年7月23日起至2018年7月27日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:

杨先生:0898-66786621,朱先生:0898-66734399

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0898-66719311

联系地址:海口市龙昆北路53-1号

传真:0898-66700042

中国华融资产管理股份有限公司海南省分公司

发布日期:2018年7月23日